
ПРОТОКОЛ № 29
Засідання комісії з питань комунальної власності, житлово-комунального господарсива, 
енергозбереження та транспорту Маловисківської міської ради

Від 25 жовтня 2022 року м.Мала Виска

Початок роботи 13.00 
Закінчення роботи 14.00

ПРИСУТНІ:

Члени постійної комісії:

Зелюнко О.Ф. -  голова комісії 

Крило О.А. -  секретар комісії 

Сьомка О.В.

Відсутні:

Нетреба О.М.

Кашпуровський О.

Головує на засіданні - Зелюнко О.Ф. голова комісії

Запрошені: Постолюк Л.А.- секритар міської ради. Вовк О.О.- спеціаліст II категорії 
відділу містобудування, архітектури, будівництва та житлово-комунального господарства, 
Чижевський 0 .0 . -  начальник КП «Мала Виска Водоканал».

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про внесення змін до Переліку другого типу об’єктів комунальної власності 
Маловисківської територіальної громади, що підлягають передачі в оренду без 
проведення аукціону затвердженого рішенням сесії міської ради № 836 від 26.08.2021р.
та затвердження його в новій редакції

2. Про внесення змін до Програми розвитку комунального підприємства «Мала Виска 
ВОДОКАНАЛ» на 2021-2023.

3. Про передачу в оренду без проведення аукціону частини нерухомого майна 
комунальної власності територіальної громади.

СЛУХАЛИ:

По першому питанню - Про внесення змін до Переліку другого типу об’єктів 
комунальної власності Маловисківської територіальної громади, що підлягають передачі в 
оренду без проведення аукціону затвердженого рішенням сесії міської ради № 836 від 
26.08.202Ір.та затвердження його в новій редакції
виступили: Вовк О.О.- спеціаліст II категорії відділу містобудування, архітектури, 

будівництва та житлово-комунального господарства, щодо внесення змін до Переліку 
другого типу об’єктів комунального майна Маловисківської територіальної громади для 
передачі майна в оренду без проведення аукціону, включивши до його переліку частина 
адміністративної будівлі, шо знаходиться за адресою вул.

ОДЕРЖАНО

Вхідний №.



Новоукраїнський район. Кіровоградська область, а саме приміщення (кімната) №№5, 6, 7, 
8 (згідно експлікації плану приміщень) загальною площею 84,9 кв.м.

Презентувала в новій редакції у відповідності до внесених змін Перелік другого 
типу об’єктів комунального майна Маловисківської територіальної громади для передачі 
майна в оренду без проведення аукціону згідно з додатком.

ВИРІШИЛИ:

Винести питання на розгляд пленарного засідання міської ради та рекомендувати проект 
рішення про затвердження Переліку другого типу об’єктів комунального майна 
Маловисківської територіальної громади для передачі майна в оренду без проведення 
аукціону згідно з додатком прийняти за ріщення.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - З «Проти» - 0 «Утримались» - 0

По другому питанню - Про внесення змін до Програми розвитку комунального 
підприємства «Мала Виска ВОДОКАЬіАЛ» на 2021-2023.
ВИСТУПИЛИ : Чижевський 0 .0 . -  начальник КП «Мала Виска Водоканал», з метою 
фінансового забезпечення діяльності комунального підприємства «Мала Виска 
ВОДОКАНАЛ» для покращення якості надання послуг з централізованого 
водопостачання та водовідведення, вивезення твердих побутових відходів на території 
Маловисківської міської територіальної громади, міська рада, презентував зміни до 
Програми розвитку комунального підприємства «Мала Виска ВОДОКАНАЛ» на 2021- 
2023.

ВИРІШИЛИ:

Погодити змін до Програми розвитку комунального підприємства «Мала Виска 
ВОДОКАНАЛ» на 2021-2023.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - З «Проти» - 0 «Утримались» - 0

По третьому питанню. Про передачу в оренду без проведення аукціону частини 
нерухомого майна комунальної власності територіальної громади. 
виступили:

Вовк О.О.- спеціаліст II категорії відділу містобудування, архітектури, будівництва та 
житлово-комунального господарства, презентувала перелік об’єктів, що передаються в 
оренду без проведення аукціону та істотні умови оренди вказаних об’єктів нерухомого 
майна комунальної власності територіальної громади.

ВИРІШИЛИ:

Погодити перелік об’єктів, що передаються в оренду без проведення аукціону та істотні 
умови оренди вказаних об’єктів нерухомого майна комунальної власності територіальної 
громади.



Голова постійної комісії 
Секретар постійної комісії 
Члени постійної комісії

Ф.Зелюнко 
крило 

. Сьомка


